

山东有了“民字号”投资平台

由14家鲁企合力创办,帮助省内民企解决融资难

本报济南11月29日讯(记者 高寒) 11月29日,山东民营联合投资控股股份有限公司(简称“鲁民投”)发起人会议暨第一次临时股东大会在济南召开,这标志着山东省内覆盖面最广的民营资本投资集团正式成立。据悉,这是山东首家、全国第七家省级民投平台。

据了解,“鲁民投”由万达控股集团、东明石化等14

家省内民企作为发起人,完成首期实缴注册资本50亿元,其中万达控股集团认缴出资14亿元、东明石化出资10亿元。参与发起“鲁民投”的企业股东,涵盖石油炼化、新能源、新材料、智能装备、机械制造、现代农业、金融投资等产业。据了解,“鲁民投”未来不仅将帮助省内民营企业解决融资难题、化解金融风险,还将在国企混改、企业转型、

海外发展等领域有所作为。

山东省工商联副主席郭建礼介绍,山东是经济大省,2017年共有57家民企入围中国民营企业500强,总数位居全国第四名,但同时也面临着经济转型、制造业升级的压力和需求。同时民营资本体量小、融资难、风险承受力弱,以及难以产生资源聚合效应等现状依然存在。同时根据山东省统计局数据,今年前三季度山东民间投资同

比增长2.8%,比同期国有投资低了28个百分点。

据了解,民营企业融资难一直是老大难问题。同时,民营资本又面临分散、体量小的问题。“注册资本50亿元其实是个门槛,只有过了50亿元,很多地方政府、大型企业才愿意谈业务。”郭建礼说。而对于民营企业特别是民营制造业企业来说,拿出几十亿元来做投资,其实并不现实。

而“鲁民投”成立,正是为了发挥民间资本优势,集聚资本力量助推产业发展,不断开拓民营经济发展新境界,打造山东民营经济升级版。山东省副省长、山东省工商联主席王随莲同时指出,“鲁民投”成立后要发挥资本优势、运用市场机制,主动服务和融入国家和我省发展战略,在国企混改、企业转型、海外发展、科技创新等领域中有所作为。

□头条延伸

不差钱的“鲁民投”,钱该怎么投?

不差钱的“鲁民投”,将来钱该怎么投?29日,新当选的“鲁民投”总裁徐鹏介绍了未来公司的大致发展方向:金融控股、实业股权投资、不良资产处置、流动性管理四大板块,将成为“鲁民投”未来的主要业务。

本报记者 高寒

在香港设立国际公司
协助鲁企海外上市

所谓金融控股,就是指“鲁民投”通过对银行、证券、保险等金融机构实行控股。这是“鲁民投”最重要的战略板块,也是支持实体经济的载体。目前,山东除聊城、滨州、菏泽外,14城均有城商行。此外,还有保险、券商、资管等众多金融机构。徐鹏介绍,未来“鲁民投”进行金融控股,可以凭借其专业的管理能力,增强地方金融机构的经营效率和竞标能力,更好地服务省内实体经济发展。同时,对“鲁民投”的股东而言,金融控股也能更便捷地提供IPO、发债、贷款、承保等金融服务。

同时,“鲁民投”还计划在香港设立鲁民投国际公司,将其作为海外业务的桥头堡,发起设立投行、证券、资管及财务顾问等持牌金融机构,这可以协助山东大型民营企业以及股东单位发行港股、美股、海外发债及寻求海外并购标的。

除了通过控股金融机构支持实体经济,“鲁民投”未来还将通过实业股权投资板块直接服务实体经济。徐鹏介绍,该板块的定位就是以资本增值、产业升级为目标,逐步形成在信息技术、生物医药、高端装备、

新材料、节能环保、海洋技术等领域的产业布局。“这是产业整合的主要平台,也是收益最高的业务板块。”

**处置不良资产
提供流动性管理服务**

“鲁民投”还有不良业务处置与流动性管理两大板块。这两板块虽然“金融味”很浓,但对于防范金融风险、减轻企业负担都具有较大意义。

随着近几年经济下行压力明显,不良资产有增多的趋势。银行等金融机构急于脱手,因此不良资产的价格会下跌。这其实正给了不良业务以“低价买进”的机会。“鲁民投”可以利用地方资源,围绕山东省重点产业及产业上下游,开展不良资产收购及管理业务。”徐鹏介绍,“鲁民投”将来会以山东地方性城商行、农商行的不良资产经营为核心。

流动性管理板块是“鲁民投”较早运行的板块。所谓流动性,指的就是企业或金融机构要有一定的现金流或容易变现的资产,以抵御不期而至的风险,同时增强企业信誉。但同时,持有大量现金,无疑又提高了企业成本。因此,如何管理流动性,成为不少企业的需求。未来,“鲁民投”也将为其股东及山东省有流动性管理需求的企业做好服务,同时力争成为全国顶尖的流动性管理平台。

四大板块将成主要业务



我省四年批捕20万
刑事犯罪嫌疑人

本报济南11月29日讯(记者 马云云 范佳) 29日,省十二届人大常委会第三十三次会议审议了省检察院检察长吴鹏飞所作全省检察机关侦查监督工作情况的报告。2013年以来,山东检察机关共批准(决定)逮捕刑事犯罪嫌疑人194389人,不批准(决定)逮捕73344人。

山东检察机关依法严惩危害国家安全犯罪和邪教组织犯罪,对招远“5·28”全能神邪教信徒故意杀人案、海阳李秀莲“相应一飞渡昆仑”破坏法律实施案等提前介入、引导侦查,共批准逮捕危害国家安全犯罪33人,利用邪教组织破坏法律实施犯罪1073人。

坚决惩治以报复社会为目的危害公共安全犯罪和个人极端暴力犯罪,持续开展打击涉医、电信网络诈骗、侵犯公民个人信息、“校园贷”等违法犯罪专项行动,对即墨马山新城爆炸案、东平性侵幼女案、莱芜陈建利暴力伤医案、徐玉玉被电信诈骗案等重大案件犯罪嫌疑人依法从快审查批捕。

共审查决定逮捕职务犯罪案件4936件5378人,依法办理了安徽省原副省长倪发科、中国中化集团公司原总经理蔡希有、山东省交通厅原厅长贾学英、山东行政学院原党委书记高玉清等一批职务犯罪大要案。

防范和纠正冤假错案,全省因排除非法证据不捕58人。对构成犯罪但无社会危险性的犯罪嫌疑人依法不批准逮捕34732人,占不捕总人数的47.35%。

纯天然野生淡干海参 特惠公告

野生海参生长于深海海域,富含50多种营养成分,且含有18种人体必需的氨基酸。为让广大顾客亲身感受野生海参给身体带来的效果,本公司特举行爱心进万家活动,只要您拨打电话400-1177-189均可低价申购野生淡干海参一斤,申购一斤送一斤(赠品与主品相同),再加送西洋参片。

我们向社会公开承诺:

1、每只海参均符合国家检验标准,绝非糖干参破坏营养成分。

2、保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感筋道。

3、每只海参均采用淡干技术,保证营养不流失。一斤海参约(50-70)头。

4、本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-1177-189即可低价申购野生淡干刺参一斤。原价3960元/斤,现低价申购999元/斤,申购一斤送一斤(赠品与主品相同),再加送四盒西洋参片。每人限量申购两份。全国限量2000斤,购完为止。还望广大朋友抓紧时间报名。如与承诺不符愿承担法律责任。市内免费送货,外地免费邮寄。

50多种农产品销往山东 家门口尝到“喀什好味道”

本报讯(记者 高祥 通讯员 刘晓峰 明文安) 冰川融水浇灌出来的核桃、挂在树上自然吊干的红枣……自9月底山东援疆组织实施“鲁疆丝路缘·喀什好味道”活动以来,喀什优质林果受到了山东消费者的欢迎。截至目前,喀什优质林果已在济南售出近百吨。

新疆喀什地区是我国重要的林果生产基地,麦盖提红枣、英吉沙色买提杏、叶城核桃、莎车巴旦木、伽师甜瓜等区域优势产品享誉疆内外。随着居民消费结构的升级,消费大省山东对名优林果的需求也越来越大。为帮助喀什名优林果开辟山东市场,助力果

农脱贫致富,今年9月底起,山东省援疆工作指挥部正式启动“鲁疆丝路缘·喀什好味道”活动,将喀什优质农产品引入山东,让山东父老在家门口就能品尝到原生态的“喀什好味道”。

在山东省援疆工作指挥部的组织下,5家山东对口援建的喀什地区农业龙头企业将灰枣、骏枣、葡萄干、灰枣夹核桃、枣圈等八大类50多种农产品销往山东。从9月底起,市民可在济南市银座、大润发等多家超市的干果销售区看到“喀什好味道”的醒目广告牌,来自祖国西陲的优质农产品让消费者交口称赞,截至目前,已卖出各类干果近百吨。